



Ikt. sz.: FFB-42/13-3/2024.

FFB-6/2024. sz. ülés  
(FFB-38/2022-2026. sz. ülés)

## **J e g y z ő k ö n y v**

az Országgyűlés **Fenntartható Fejlődés Bizottságának**  
2024. szeptember 11-én, szerdán, 10 órára  
Nagykörűre, a Tisza-parti Lombkoronaházba  
összehívott üléséről

## **Tartalomjegyzék**

<i>Az ülés megnyitása, a napirendi javaslat ismertetése</i>	5
<i>A határozatképesség biztosításának megkísérlése</i>	5
<i>A távol maradó tagok névsorának megállapítása</i>	5
<i>Az ülés berekesztése</i>	5

## Napirendi javaslat

1. Az aszály és az elsivatagosodás elleni küzdelem - a vízmegtartással és a vizes élőhelyek megóvásával kapcsolatos kihívások a mezőgazdaságban

Meghívott előadók:

az Agrárminisztérium képviselője

az Energiaügyi Minisztérium képviselője

Balogh Péter, a Szövetség az Élő Tiszáért Egyesület elnöke

Kulcsár László, a Zöld Gerilla Mozgalom képviselője

2. Tájékoztatás a Sajó folyót érő szennyezés jelenlegi helyzetéről
3. Egyebek

## **Az ülés résztvevői**

### **A bizottság részéről**

#### **Megjelent**

**Elnököl: Dr. Keresztes László Lóránt (LMP), a bizottság elnöke**

Szabó Rebeka (Párbeszéd), a bizottság alelnöke

### **A bizottság titkársága részéről**

Hatvani Szabolcs bizottsági munkatárs

*(Az ülés kezdetének időpontja: 10 óra 03 perc)*

### **Az ülés megnyitása, a napirendi javaslat ismertetése**

DR. KERESZTES LÁSZLÓ LÓRÁNT (LMP), a bizottság elnöke, a továbbiakban ELNÖK: Köszöntök mindenkit, a Fenntartható Fejlődés Bizottsága 2024. szeptember 11-ei ülését ezennel megnyitom. Köszönöm szépen a bizottság tagjainak és munkatársainak, hogy megjelentek. Tekintettel arra, hogy a megjelent képviselőkkel a bizottságunk jelenleg nem határozatképes, a határozati házszabály 113/A. § (2) bekezdése alapján kísérletet teszek a határozatképeség biztosítására.

### **A határozatképeség biztosításának megkísérlése**

Szünetet nem rendelék el, a kísérlet megbukott. A napirendi pont a bizottsági ülésünkön előzetesen megküldésre került: az aszály és az elsivatagosodás elleni küzdelem - a vízmegtartással és a vizes élőhelyek megóvásával kapcsolatos kihívások a mezőgazdaságban. Itt két minisztérium képviselője és két civil szakértői csapat képviselőit vártuk az ülésre. A szakértő urak megérkeztek, a minisztériumok képviselői nem tiszteltek meg minket. Az Agrárminisztériumtól előzetesen egy olyan jelzést kaptunk, hogy Rácz András államtitkár úr fogja képviselni a tárcát, majd néhány nappal ezelőtt, két nappal ezelőtt Rácz államtitkár úr is lemondta a részvételét, tehát ő sem jelent meg. A második napirendi pontunk a Sajó folyót érintő szennyezés jelenlegi helyzetéről szóló tájékoztatás. Itt szintén nyilván a természetvédelemért felelős Agrárminisztériumtól szerettünk volna tájékoztatást kapni. A harmadik pedig az egyebek napirendi pont volt.

### **A távol maradó tagok névsorának megállapítása**

Megállapítom, hogy a határozatképeség nem állt helyre, így a határozati házszabály 113/A. § (2) bekezdésének megfelelően megállapítom, hogy a bizottsági ülésről távol maradó képviselők: Bencsik János, Fidesz; Erdős Norbert, Fidesz; Becsó Zsolt, Fidesz; dr. Ferencz Orsolya, Fidesz; Varga Gábor, Fidesz; Harrach Péter, KDNP és Gelencsér Ferenc, Momentum. Tájékoztatom önöket, hogy Erdős Norbert alelnök úr az imént felsorolt képviselők - Gelencsér Ferenc nem ide értendő - nevében jelezte előzetesen, hogy távol marad az üléstől. Ugye, Gelencsér képviselő úr nem jelezte előzetesen, hogy távol marad, így a határozatképeség hiányáról a határozati házszabály 5. melléklet 4. pont 4.1. alpontja alapján tájékoztatni fogom a képviselőcsoport vezetőjét, illetve tájékoztatni fogom a házelnök urat is.

### **Az ülés berekesztése**

A helyzetre való tekintettel berekesztem az ülést.

*(Az ülés befejezésének időpontja: 10 óra 06 perc)*

**Dr. Keresztes László Lóránt**  
a bizottság elnöke

**Jegyzőkönyvvezető:** Lajtai Szilvia